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企業インタビューの様子
インタビュー当日は緊張した面持ちでしたが、企業の人のお話に徐々に引
き込まれていき、興味津々な様子で企業のSDGsの取組みについてたくさ
ん質問をしていました。
持続可能な社会のために実際に企業が取り組む姿を目の当たりにし、自分
には何ができるかを真剣に考えるきっかけとなりました。
後日、事後学習としてインタビュー内容をまとめ、「健幸
SDGsウェブサイト」に掲載しました（QRコード参照）。参
加した高校生は「この記事を見てSDGsがもっと地域に広
がるといいな」と話していました。

問 ▼健幸=SDGs課(☎〈71〉2204）

ケンサチはSDGs 高校生が企業に聞いてみた！
　～地域・社会のSDGｓ～vol.5

◆自社の取組をアピールしたい！
◆地域で活動する他社と交流したい！
◆安城市と連携してSDGsに取り組みたい！
そんな思いを持つ企業・団体の皆様、ぜひ登録してください！

SDGs達成に向けた取組みや活動をしている「あんじょうSDGs共創パートナー」を高校生が訪問し、インタ
ビューを行いました。インタビューは夏休み期間を利用し、計15社のパートナー企業を訪問しました。

持続可能なまちづくりとSDGsに取り組む企業・団体等の活動の裾野
を広げることを目的としたパートナー登録制度です。SDGsの達成に
向けた取組みや活動をしている企業・団体等、計180社以上が登録し
ています。

あんじょうSDGs
共創パートナーとは

あんじょうSDGs共創パートナー募集中！！ 詳細はコチラ▼

　「みんなでまちをつかいたおせ！」をテーマに、三河安
城駅周辺における「市民とともにまちをつかってつくる
協創のまちづくり」の実現に向けたアイデアを募集した
結果、3部門で52件の応募がありました。そのうち、１
次審査を通過した作品の最終審査を実施します。
　最終審査では、提案者の公開プレゼンテーションを聞
き、参加者による会場・オンライン投票も行います。ぜ
ひ、皆さんも投票してみませんか？
※会場は先着。詳細はQRコードから市HPを参照してく
ださい。

デザインコンペ in 三河安城
最終審査（２次審査）公開プレゼンテーション

●日時　12月17日㈯午後１時～５時30分（予定）
●場所　へきしんギャラクシープラザ

●申込み　�市HP内デザインコンペ専用
参加フォームから申込み

●問合せ　都市計画課（☎〈71〉2243）

オンラインでも
投票できます！

みんなで参加しよう！

日１０月２２日　場堀内公園
開園3０周年を記念し、式典や体験イベントを実施しま
した。運転手のガイド付きで本物のショベルカーの操
作が体験できるコーナーは大人気で、順番待ちの長い
列ができていました。

堀内公園開園３０周年記念祭

公開授業（ケンサチ）

日１０月１６日　場デンパーク
心肺蘇生・AEDを体験できるテントでは、大人だけ
でなく子どもも訓練用の人形を相手に心臓マッサージ
に挑戦していました。

減災まちフェスタ

日１１月６日　場市民ギャラリー
１００万人目となった久保田さんと神谷さんはかつて同
じ絵画グループの仲間で、安美展を見に偶然再会した
のだそう。「絵画の展示を身近に見られることがうれし
い」と話されていました。

市民ギャラリー入館者１００万人達成

日１０月２１日　場桜林小学校
桜林小学校の研究発表会で公開授業が行われました。６年生の総合的な学習の時間では、市が目指している健幸
（ケンサチ）の理念や実現について考えました。自分達で考えて実践したあいさつ運動や節水・節電運動等の健幸
アクションを他学年にも広めるため、改善点をグループで話し合いました。

日１０月１６日　場アンフォーレ
願いごと広場は最新の自転車や乗り物の試乗体験、子
ども向け自転車教室、自転車関連のブース出展で賑わ
いを見せていました。

サイクルフェスin安城
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